
ECOLE MATERNELLE LUCIEN WATERLOT 

 

HOUILLES 

 

PROCES-VERBAL DU TROISIEME CONSEIL D'ECOLE ; LUNDI 08 JUIN 2026 

 

Etaient présents : 

La directrice : Isabelle BANACH 

Les enseignantes : Mesdames Marina KASRI, Aurélie JAMOIS, Anne MOUCHOT et 

Sandrine MULLER 

Les parents élus : Mesdames CANTAL, VIGNON, PINCE, DA COSTA et Monsieur COUPRIE 

(FCPE) 

L'élu municipal : Monsieur Constantino COSTA 

Services de la ville représentés par le directeur de la DEE, Monsieur GAGUI. 

 

1 -  Fonctionnement du CE 

• Tour de tables des personnes présentes  

• Adoption du procès-verbal du dernier CE (16/02/2026) 

• Adoption d’un vote numérique s’il était mis en place à la rentrée 2026/2027 

 

2 – Restauration scolaire et hygiène 

• Retour sur la réunion scolaire/périscolaire du mardi 26/05/2026 en présence de 

Mesdames CANTAL et ZAOUIA (représentantes FCPE), de Tony NDIAYE (directeur 

du périscolaire à l’EM Waterlot), de Nesrine et Fatima (animatrices permanentes 

à l’EM Waterlot) et d’Isabelle BANACH (directrice de l’école maternelle) 

- Moins d’absentéisme des animateurs constaté depuis l’arrivée de Monsieur 

NDIAYE 

- Formation des animateurs ? 50% au moins sont qualifiés /20% sont sans 

expérience (leur formation est réalisée par le directeur de centre) 

- Les parents privilégient la sécurité : ils demandent que les nouveaux 

animateurs (quand ils sont positionnés à l’accueil) vérifient l’identité des 

personnes qui viennent récupérer les enfants le soir ; que les animateurs 

portent des badges (mesure qui existe déjà) 
- Des questions ont porté sur le recrutement des animateurs : Monsieur GAGUI a rassuré 

les parents élus en leur indiquant la procédure de recrutement et le double contrôle 

dont font l’objet les candidatures 

- Ils demandent aussi qu’un trombinoscope de l’équipe d’animateurs soit 

affiché dès la rentrée prochaine. 

• Où en est la rédaction de la nouvelle Charte des ATSEM ? Monsieur GAGUI nous 

informe qu’un séminaire est prévu en juillet pour finaliser le travail entrepris avant 

le départ de Madame MARIN. La nouvelle charte fera l’objet d’une présentation 

aux directeurs/directrices de maternelle en septembre. 

• Un organigramme complet des différents services de la ville de Houilles devait 

être transmis aux différentes directions des écoles de Houilles pour la rentrée 

2025/2026 (Organigramme voté en CST le 29/4) 

• Il manque un ATSEM sur l’école nous obligeant, jusqu’à l’officialisation de son 

départ à trouver des solutions en interne (en déplaçant notamment les ATSEM 

qui travaillent avec les classe de MS/GS) sur la classe de PS. Un planning a été 

mis en place suite au départ effectif de celle-ci. Monsieur GAGUI a par ailleurs 

rappelé que la priorité devait être mis sur les PS. 

• Un nouveau responsabledu service scolaire arrive le 1er juillet 2026 il sera en 



charge du suivi « Ecoles ». 

 

3 – Vie scolaire 

RENTREE 2026/2027 

 Les inscriptions scolaires tardives cette année, ont été clôturées début juin 

(d’habitude, elles sont closes avant les vacances d’avril). 

 A ce jour les effectifs pour la rentrée 2026/2027 sont les suivants : 47PS/48MS/44GS 

(soit 138 élèves à la rentrée prochaine) 

 La commission de dérogation qui s’est déroulée le mardi 19 mai a accordé 

l’ensemble des demandes faites par des familles pour intégrer une autre école 

de la ville (Piaget/Kergomard)> sans cette commission les petits auraient été au 

nombre de 54 à la rentrée 2026. 

>les parents d’élèves demandent au service scolaire de se montrer vigilant au 

nombre d’inscriptions qui pourraient avoir lieu dans le courant de l’été. 

 Date de la constitution des nouvelles classes, le mercredi 24 juin.  

 L’organisation qui se profile avec les effectifs ou toutes les demandes de 

dérogations sont accordées) 

- 1classe de PS (29) 

- 1 classe de PS/MS (18/11) 

- 1 classe de MS (29) 

- 1 classe de MS/GS (8/18) 

- 1 classe de GS (26) 

 Arrivée d’une nouvelle enseignante à la rentrée 2026/2027 : Madame COCHINAL 

Mary-Stella 

 

 APC (Activité Pédagogique Complémentaire) – périodes 4 et 5 : langage autour 

écriture/graphisme/jeux de plateau ; évaluation de fin d’année 
 

• Conseils de cycle 

Liaison GS/CP (enseignantes) le jeudi 18 juin prochain et visite des classes de CP 

aux EE Toussaint/Guesde le vendredi 26 juin 2026 pour tous les élèves de GS 

(avec fréquentation du self de l’EM Piaget) 

 

 BUDGET 2026/2027 : 

Le budget alloué par la ville pour l’achat de fournitures et de loisirs créatifs pour 

la rentrée 2025/2026 est de 3718€ (720€/classe+118€ pour le bureau).  

Un budget pour les abonnements de 125€ a été attribué en mai (abonnements à 

la revue Dada et à la revue EPS). 

Une subvention a été versée par la ville à la coopérative scolaire d’un montant 

de 2168.40€ au mois de mars 2025> quid du courrier nous informant de ce 

versement à joindre au CRF de l’OCCE le 31/08 ? 

Monsieur GAGUI nous informe que la subvention « Caisse des écoles » sera votée 

en CM dans la semaine et versée sur le compte des écoles.  

 

 Départ anticipé sur le temps scolaire : les informations concernant les départs 

anticipés en vacances sur le temps scolaire font l’objet d’une transmission à l’IEN 

(qui elle-même transmet à la DASEN). Les absences pouvant être longues.  
 

 Nous accueillons des stagiaires seconde de 16 au 26 juin prochain (Léa les deux 

semaines, Céleste la première semaine et Hélin deuxième semaine). 

 



• Coopérative générale : présentation des dépenses pour l’année 2025/2026. 

Sorties de fin d’année : 

- Sortie au Jardin d’acclimatation pour les 3 classes de MS et MS/GS le lundi 22 juin 

(551€ pour la coopérative+ location de deux cars auprès d’un transporteur privé 

2000€ pour 113 passagers – 83 élèves et leurs 30 accompagnateurs) 

- La brocante organisée par les parents d’élèves le samedi 6 juin a rapporté 365€. 

- La vente de torchons a rapporté à l’école 450€. 

- Les PS/MS de la classe 1 sortiront à la caserne des pompiers de Chatou le 29/6et 

pique-niqueront sur l’Ile des impressionnistes/ La classe 2 se rendra à LEVALLOIS le 

même jour (rotation du car mairie). 

 

 La car municipal grâce auquel nous pouvons aller en sortie ne dispose pas de la 

vignette « Crit’air » et ne peut se déplacer sur Paris (intra-muros). 
 

• Prochains évènements dans l’école : spectacle de fin d’année + fête de l’école 

(20/06/2026) ; 

Livraison de matériel par les services techniques – chaises, bancs, tables, barnums 

- le vendredi 19 après-midi) / achat de petits lots et d’éco-cups par la 

coopérative scolaire (525.96€) 

Olympiades le mardi 30 juin au matin (classes 1 et 2 de 9H à 10H15) et (classes 3, 

4 et 5 de 10H45 à 11H45) 

 

Pique-nique collectif le jeudi 2 juillet 2026 organisé dans la cour 

 

 Penser à informer la cuisine centrale (mettre en copie la DEE) de toute sortie 

impactant la fréquentation du réfectoire 

 

4 – Partie pédagogique du projet d'école 

• Tournoi de toutes les classes de la ville participant au projet au stade Robert 

Barran le jeudi 28 mai. Exceptionnellement et en raison des fortes chaleurs, le 

tournoi a été réduit à la matinée, les élèves et leurs accompagnateurs sont 

revenus à l’école après le pique-nique. 

Un grand succès comme d’habitude ! 

Nous remercions chaleureusement cette année encore, Emmanuelle LOZE, Abel 

et Mohamed (animateur qui a encadré nos élèves cette année) pour ce beau 

projet qui perdure et continue à fédérer les équipes.  

 Projet ACTE intitulé Dansons ! a été un vrai succès tant au niveau des enfants, des 

familles que des résidents de l’EHPAD> merci à la mairie pour le financement des 

cars qui nous a permis d’aller à deux spectacles proposés par le théâtre de 

Sartrouville-CDN. Vu l’accueil du projet nous réfléchissons à l’idée de poursuivre 

le projet l’an prochain.  

 2èmes visites à la médiathèque (entre mai et juin) 

 Participation de la classe de MS/GS d’Anne MOUCHOT au concours de la PEEP 

dont le thème cette année était « Je dessine mon héros préféré » ; remise de prix 

le samedi 6 juin à la médiathèque. 

 Visite des classes de CP de Toussaint/Guesde le vendredi 26 juin prochain 

(départ de l’école vers 10H25/retour vers 13H30), avec fréquentation du 

réfectoire de Piaget sur le temps méridien. 

 

 Merci une nouvelle fois aux parents élus qui ont organisé la brocante de Waterlot 

samedi dernier et qui organiseront prochainement la fête de l’école : inscrivez-



vous ! 

 

 Enseignement EVAR (enseignement des valeurs affectives et relationnelles) dès la 

rentrée prochaine/ nouveaux programmes /rédaction du nouveau projet 

d’école 

 

 Alexis MAYOUX apiculteur est venu présenter son métier (sa tenue), ses abeilles et 

ses ruches aux élèves de toutes les classes le mardi 31avril. Les élèves ont pu 

goûter différents miels et sont repartis avec un petit pot financé par la 

coopérative générale (576€). Nous le remercions chaleureusement pour cette 

présentation : les enfants ont été ravis et cela a donné lieu à bcp d’échanges au 

sein des familles. 

 Vendredi 22 mai, les enfants ont eu la chance de participer aux ateliers KAPLAS. 

(1002€) 

 

• Cycle « Vélo » s’adresse à tous les élèves de toutes les classes durant la période 

5 (mai/juin/juillet) : les enfants viennent avec leur vélo, équipé d’un casque et sur 

un créneau donné participent à des ateliers dans la cour de l’école. Les élèves 

de la classe 2 participent aussi au projet et utilisent les tricycles et draisiennes de 

l’école. 
 

• Réunion le mercredi 1er juillet ATSEM/Enseignantes (bilan de fin d’année et 

préparation de la rentrée 2027) 

 

5 – Sécurité et équipements 

• Exercices de sécurité : 3 prévus sur le temps périscolaire avant décembre 2026 

 Les travaux en cour ou déjà signalés auprès des services techniques de la ville : 

- Installation de la clim dans le dortoir   

- Le préau : Monsieur GAGUI nous informe que des pergolas devraient être 

installées dans la cour (nous attendons la venue de Monsieur LUTUNU pour en 

savoir davantage sur la taille et le visuel de ces pergolas)> La DEE  

- Livraison de 5 ventilateurs et d’un climatiseur mobile fin mai. 

- Des bruits ont été constatés par une enseignante dans les murs donnant sur la 

salle des maîtres (possiblement des fouines). Signalés à la mairie, nous attendons 

une intervention. 

 

 

Prochains CE : après les élections des parents au CE pour l’année scolaire 2026/2027 

 

Fin de la séance : 19H30 
 


